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Vážení a milí čtenáři,

v letošním roce slaví Sklář a keramik malé 
výročí, protože – počítáme-li i  jeho před-
chůdce Sklářské rozhledy – vychází přesně 
devadesát pět let. Jak zní okřídlené rčení 
svět se mění a my s ním, přesto však základ-
ní charakteristika časopisu zůstává stejná. 
Jsme odborné tištěné medium pro průmysl 
skla, keramiky a bižuterie s ambicí oslovo-
vat nejen profesionály, ale i  širokou veřej-
nost, které tyto obory zajímají. 
Stěžejní částí časopisu jsou stále úvodní 
odborné studie, jedna zaměřená technicko-

-technologicky, druhá historicky či umě-
novědně. K tomuto typu textů se od roku 
2016 pravidelně řadí rubrika Ze sklářské 
praxe, v  níž přinášíme základní přehledo-
vé texty o jednotlivých segmentech výroby 
nebo pojednání vycházející z  dlouholeté 
praxe autorů. Ostatní části časopisu, při-
nášející informace o dění u nás i v zahra-
ničí, doznaly výrazné strukturální změny 
v loňském roce. Některé rubriky byly proto 
sloučeny, jiné zrušeny, a  to vše ve snaze 
učinit náš časopis uživatelsky přehlednější 
a čtenářsky atraktivnější.
Jako tištěný dvouměsíčník sice Sklář a ke-
ramik nemůže nabízet přenos informací 
takřka v  přímém přenosu, jako on-line 
media, zato však přináší sumář toho důle-
žitého, co se ve sledovaných oborech událo. 
To je podle nás stále užitečné. Čas od času 
přeci nejde jen o to rychle získat jednotlivá 
data, ale je přínosné seznámit se i s kontex-
tem, mít čas vše vstřebat, zpracovat a správ-
ně vyhodnotit. Ne nadarmo se říká dvakrát 
měř jednou řež. 
Sklář a  keramik stále vychází bez dotací 
z veřejného sektoru a ani o ně nežádá. Za 
svou existenci vděčí výhradně vám – inze-
rentům, odběratelům, čtenářům. Za celou 
redakci mi proto dovolte, abych vám za setr-
valou podporu a zájem poděkoval. Velmi si 
vaší přízně vážíme, zavazuje nás a motivuje 
k tomu, abychom spolu mohli společně trá-
vit třeba i dalších devadesát pět let.

Skláři a keramici, prosím,
podporujte svůj časopis.

PhDr. Petr Nový
Šéfredaktor
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